

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第408期 | 2025年2月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国明真相民众恭祝李大师新年好

【明慧网】在乙巳新年来临之际，中国大陆了解法轮功真相的民众纷纷寄来贺信，恭祝李洪志大师新年快乐！他们讲述自己的经历，向大法师父表达无限的感恩、对大法弟子的由衷敬佩及对法轮大法的坚决支持！

山东一位民众说：

“我们对家人跟随您修炼，由不理解到理解、支持。现在我们已看清祸乱中华民族的根源就是中共。我们家人陆续有人走入大法中修炼，有的虽然还没开始修炼，也坚决支持家人修炼。在正法最后的日子，我们会配合家人坚定站在大法一边，共同迎来一个没有共产党的日子！”

河北保定涞源县一大法弟子家属写道：“我非常支持妻子修炼大法。我前年得了一场重病，医生一夜就给下了两次病危通知，我和妻子求师父救我，虔诚地念了一夜‘法轮大法好、真善忍好’，挺了过来，后来我的情况一天比一天好，住了一段时间医院，我就基本好了。现在我彻底痊愈了。我知道是大法师父保佑了我！谢谢大法师父！”

还有山东村民说：“俺村的人对法轮功学员非常敬佩，这些法轮功学员们思想境界和常人不一样，光做好事，处处为别人着想。其中有个学员过去佝偻病很严重，全村出名的老病号，学法轮功后不治自愈，健健康康，年年参加户外义务扫雪，助人为乐。”

一位山西民众说：“我们明白了中共邪教除了谎言就是暴力，将来会危害全世界人民，非常相信天要灭掉中共邪教魔鬼。我们永远支持法轮大法！”

湖北省武汉明大法真相的普通百姓：“感恩李大师多年来教导一



批又一批的善良无私无畏的法轮功学员冒着危险传递救人的法轮功真相。正因为明白了真相，我们有幸避开了各种凶猛的传染病和病毒，在2024年年初的冻雨冻雪灾难中平安度过。这些都是明白大法真相给我们带来的福报。我们盼望着中共邪党早日垮台，法轮功创始人李大师早日回中国大陆！”

吉林长春明真相百姓表示：

“我们全家人因为明真相，全都退出了邪党保平安。我家老头在邪党组织机构任职多年，深知中共邪党太坏了，各种运动专门整治好人，尤其是迫害法轮功更是不得人心。我最要好的同事，就因为原来身体多病，炼了法轮功，所有的疾病全好了。因为炼法轮功做好人，我的同事被迫害。她实名起诉迫害法轮功的元凶江大蛤蟆，就被警察抄家绑架，被迫害得一家人妻离子散。我们知道炼法轮功的都是好人……那几年，她送我们神韵和《九评共产党》等光盘，我们特别爱看。我们诚心敬念‘法轮大法好、真善忍

好’，不但平安度过了大瘟疫，而且我儿子曾经躲过了那年天津大爆炸事件。”

北京市民写道：

“我们是北京市四世同堂之家，衷心想念慈悲伟大的李大师！全家族都退党保平安，在法轮大法佛光普照下，全家族无不感恩大师的慈悲保护和救度。盼望李大师早日回国，恩泽天下苍生。”

四川省德阳市明白

真相的一家人说：“我的邻居被邪党荷枪实弹的公安包围、绑架、抄家、冤判。但我知道大法弟子都是世界上最好的人，他们对信仰的坚守感动着每一颗善良的心。我们认清了邪党的残暴和魔鬼本质。我们也会把真相告诉我们的亲朋好友。在几年大瘟疫中，我们全家也得到了大法师父的护佑，全家老小都平平安安，九十多岁的老母亲感染瘟疫大白肺住进了ICU，也奇迹般痊愈回家。托师父的洪福！”

江西省南昌市大法弟子家属：

“我们是大法弟子的家属，也阅读了有关大法的书籍，亲身见证了亲人修大法后的神奇、美好与善良。我们都非常支持我们的亲人修炼大法。大法使我们全家充满宽容、为他、幸福与快乐！借此机会我们感谢大法师父的慈悲教诲！我们虽然没有修炼，但我们知道法轮大法好，真善忍好。我们一定会做一个好人，一个善良的人，一个能分辨是非、好坏、善恶的人。在此我们恭祝大法师父过年好！”◇

吉林市3名官员遭恶报 舒兰市公安局局长崔玉生跳楼死亡

吉林舒兰市公安局局长崔玉生跳楼死亡

二零二四年九月九日，吉林舒兰市公安局局长崔玉生跳楼自杀。

崔玉生，男，生于一九七零年二月。主要履历：生前任舒兰市副市长和公安局局长。崔玉生追随中共迫害，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

二零二四年六月五日，舒兰市公安局动用一百多名警察，在一天之内绑架善良的法轮功学员五十多人，法轮功学员李秀玲、朱玉军、刘凤霞三人被非法刑拘在看守所，李柏荣、国庆芬、冯玉秋、张桂荣、韩玉珍等七人被所谓取保候审，其中李柏荣、国庆芬、冯玉秋、张桂荣、韩玉珍等都是70多岁的老太太。九月份以来，舒兰市公安局警察又开始骚扰这些老人，逼他们到派出所去签字，并将韩玉珍拘陷到舒兰市检察院。

时任舒兰市公安局局长的崔玉生，为了达到邀功请赏的目的，要将这宗针对善良人的迫害做成所谓大案、要案来办，提前预谋了几个月，动用上百警察参与，至少从三月份就开始对这些手无寸铁、修心向善的修炼人进行跟踪、蹲坑、监



控、监听、窃听、偷拍、录像。

崔玉生今天的下场，是他迫害法轮功而招致的报应。

吉林市原市长张晓霏获刑九年

二零二四年四月三十日大陆媒体报道，吉林市原市长张晓霏以受贿罪判处有期徒刑九年，并处罚金三百万元。

张晓霏，男，一九五七年十一月生。主要履历：二零零四年十二月至二零一三年一月，分别任吉林市委常委、副市长、市委副书记、代市长、市长、市委书记，二零一四年十二月任吉林省政协副主席。张晓霏追随中共迫害，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

张晓霏任职期间，两名学员被迫害致死，一名学员被迫害致残。八名学员被非法判刑，一百多名学员被绑架到洗脑班迫害。

张晓霏今天的下场，同样是他

迫害法轮功而招致的报应。

吉林市公安局指挥中心原副指挥长、市公安局经侦支队支队长郝君遭恶报被查

二零二四年七月十一日吉林省媒体报道，吉林市公安局指挥中心原副指挥长、市公安局经侦支队支队长郝君涉嫌严重违法被查。

郝君，五十多岁。主要履历：二零一零年二月至二零二四年七月，吉林市公安局经侦支队支队长，后又兼任吉林市公安局指挥中心原副指挥长。郝君追随中共迫害，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

郝君任职期间，两名学员被迫害致死，三名学员被非法判刑，数十名学员被绑架、抄家。

郝君今天的下场，也是他迫害法轮功而招致的报应。◇

吉林舒兰法轮功学员国庆芬被警察诬陷为网逃

吉林舒兰市法轮功学员国庆芬十二月二十八日去姑娘家过年，被吉林铁路派出所劫持。今日获悉，她被舒兰警察诬陷为网逃，十七日法院找她，让她签字，具体是什么本人也不知道。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇